

「江西風景獨好」港澳文化旅遊宣傳推廣月啟動 冀港澳客商交流 共享贛發展機遇



◆行政長官李家超(右)在禮賓府與江西省委書記尹弘(左)會面。

特首晤江西省委書記 商增贛港合作

香港文匯報訊 香港特區行政長官李家超昨日在禮賓府與江西省委書記尹弘會面，就加強贛港交流合作交換意見。政務司司長陳國基、政制及內地事務局局長曾國衛和行政長官辦公室主任葉文娟亦有出席。

李家超歡迎尹弘書記率團到訪香港。他說，香港與江西一直保持密切的經貿關係。香港是江西最大的外資來源地和重要貿易夥伴，也是江西企業境外上市的主要資本市場。

他歡迎江西省善用香港獨特的「走出去、引進來」的雙向平台，推動經濟發展踏上更高的台階。

李家超表示，特區政府駐武漢經濟貿易辦事處會繼續發揮橋樑作用，推動香港與江西兩地的交流和合作。近年選擇到江西省高校就讀的香港學生人數逐年上升，他感謝江西省、相關高校和機構單位一直以來對香港學生的照顧和支持，並指特區政府會繼續積極鼓勵香港青年發掘內地龐大的發展機遇，積極融入國家發展大局，為國家和香港貢獻所長。

為深入推動贛港文化旅遊交流合作，共譜互惠共贏新篇章，江西省文化和旅游廳聯合亞洲旅遊交流中心於本月在港澳舉辦2024「江西風景獨好」港澳文化和旅遊宣傳推廣月活動，啟動儀式暨香港文旅推介會於3日在香港君悅酒店宴會廳舉辦，現場從自然風光、人文遺產、紅色旅遊路線，以及休閒娛樂資源等方面，推介包括南昌、景德鎮、贛州在內江西省不同城市的文旅資源，並舉行江西文旅(香港、澳門)推廣中心授牌儀式、江西省重點旅行社與港中旅部分門市合作協議簽約儀式。

◆大公文匯全媒體記者 徐小惠

江西省文化和旅游廳黨組書記、廳長梅亦，中央政府駐港聯絡辦宣傳文體部副部長林枏，全國政協委員、香港大公文匯傳媒集團董事長李大宏等出席主禮。

梅亦表示，江西作為緊鄰粵港澳大灣區，也是中國中部充滿活力和潛力的省份之一，與香港澳門互為彼此重要的旅遊目的地和客源地。她希望港澳地區各界客商能夠到江西考察交流、投資興業，共創共享江西旅遊發展的新機遇。

李大宏：推動兩地全方位寬領域合作

李大宏表示，近年來江西省文化和旅游廳着力拓展海外和港澳台交流平台，以項目為載體，以活動為抓

◆大公報社長助理、大公文匯國際文化傳播有限公司常務副總裁王道，向江西省委書記尹弘介紹《江西風景獨好》系列報道。大公文匯全媒體記者黃慧攝



◆9月3日，嘉賓出席2024「江西風景獨好」港澳文化和旅遊宣傳推廣月活動啟動儀式。新華社

手，多維度提升江西文旅的影響力。香港大公文匯傳媒集團與各方共同努力，發揮香港「超級聯繫人」作用和國際傳播的獨特優勢，整合海內外各種媒體渠道，推動贛港全方位、寬領域、多層次的交流合作。

贛港高鐵開通 交往更頻繁

香港旅遊業議會副主席、香港中國旅遊協會會長吳熹安表示，江西是內地到香港進行旅遊對接頻次最高的省份之一。隨着贛港高鐵開通，兩地人員交往更為頻繁，「兩地互為開源區的高鐵遊市場還有非常大的發展空間。」

江西旅遊集團國際旅行社有限公司總經理戴金在接受記者採訪時表示，2017年以來，江西省旅遊集團國

際旅行社已經累計服務了20多萬香港遊客到江西來旅遊。作為上半年香港到江西旅遊的組團遊客最大的承接社，戴金表示，當前他們正在重點推介賞秋線路。

第十三屆港區全國人大常委、香港再出發大聯盟秘書長譚耀宗，港區全國人大代表、香港再出發大聯盟總主任黃冰芬，全國政協原常委、香港潤海集團董事長、香港福建社團榮譽顧問周安達源，全國政協委員、實德環球有限公司執行董事兼副主席、香港重慶總會主席馬浩文，全國政協委員、中國文化產業協會會長、香港文化產業集團有限公司董事長張斌，中國旅遊集團戰略發展部副總經理尚濤，香港特區政府文化體育及旅遊局旅遊事務助理專員陳子琪等亦出席主禮。

尹弘點讚大文集團：講好江西故事

香港文匯報訊(大公文匯全媒體記者黃慧)9月3日，江西省與港澳台重點客商交流會在香港舉行。這是時隔四年，江西由省委書記尹弘率團再次來港，推動雙方經貿交流和產業合作，期望在新的起點取得更大突破。

會議間隙，大公報社長助理、大公文匯國際文化傳播有限公司常務副總裁王道向江西省委書記尹弘介紹了香港大公文匯傳媒集團旗下大公報、香港文匯報推出的《江西風景獨好》系列報道，全面展示中國式現

代化江西篇章，江西邀大灣區攜手在中國式現代化建設新征程上實現互利共贏、共同發展的滿滿誠意。尤其是，贛港「共飲一江水，彼此心連心」，江西此次面向港澳居民派發專屬文旅大禮包，構建贛港澳文化和旅遊常態化交流合作機制。

對此，尹弘很高興。他表示，非常感謝香港大公文匯傳媒集團積極講好江西故事，傳播好江西聲音，擴大江西在港影響力，推動贛港交流合作。

特刊

香港普寧同鄉聯誼會 敬老揚孝聯歡會 2024 圓滿舉行

8月31日香港普寧同鄉聯誼會假座紅磡海逸皇宮大酒樓舉行敬老揚孝聯歡會。會長張仲哲，監事長許義良，常務副會長羅松亮、陳少洪，副會長兼秘書長陳榮欣等陪同中央政府駐港聯絡辦九龍工作部處長劉湛雄，立法會議員郭偉強、楊永傑，九龍城民政事務處高級聯絡主任廖淑芬，香港廣東社團總會常務副主席吳哲欽，香港潮屬社團總會常務副主席馬介欽，舊色園醫療委員會主席馬澤華一同上台主禮。發揚「緬懷先賢代代傳，孝悌忠信美風顯。家國情懷牢不移，世代相携永相連」的精神，在場嘉賓與普寧眾鄉親共同歡慶，喜慶祥和。



◆張仲哲與普寧同鄉聯誼會眾首長為年滿八十歲和九十歲以上的鄉親贈送利是。



◆表演嘉賓進行歌舞表演。

出席的嘉賓還有香港普寧同鄉聯誼會永遠榮譽會長鄭華，榮譽會長陳統金，榮譽副會長陳生好，榮譽顧問陳秋旺、陳華裕，永遠名譽副會長陳偉儀，創會常董許雲程，榮譽副會長陳雪夫，副會長孔斐文、陳偉璇、蘇瑞通、曾祥裕、秦新藝、陳楚財、陳偉生，總務主任王文生，聯誼主任張順華，福利主任楊子鐵，婦委副主任王映妮等。

張仲哲致辭感謝在場領導嘉賓出席敬老揚孝聯歡會。百善孝為先，從中華文化傳承來說，尊老敬老愛老是中華民族的傳統美德，中國人之所以血濃於水，之所以歷盡滄桑而生生不息，之所以人情味非常濃厚，一直傳承孝親敬老的精神就是其中一個主要原因。

他又表示，長者為社會奉獻，為家庭奉獻，是知識的寶庫，是智能的鎖匙，不僅養育我們，還以言傳身教向我們傳授做人的道理。香港普寧同鄉聯誼

會通過舉辦敬老揚孝聯歡會，弘揚中國人敬老重孝的美德，呼籲大家通過自己的一份努力，給老人家帶來關愛、歡樂和溫暖，讓敬老重孝的美德一代一代傳承下去。

其後香港潮屬社團總會常務副主席馬介欽和香港普寧同鄉聯誼會監事長許義良分別致辭，介紹香港普寧同鄉聯誼會多年來弘揚和傳承孝親敬老的大愛精神，並感謝各位領導嘉賓蒞臨參加盛會。接下來，會長張仲哲聯同監事長許義良、常務副會長羅松亮、陳少洪以及副會長兼秘書長陳榮欣一起為主禮嘉賓包括中央政府駐港聯絡辦九龍工作部處長劉湛雄，立法會議員郭偉強、楊永傑，九龍城民政事務處高級聯絡主任廖淑芬，香港廣東社團總會常務副主席吳哲欽，香港潮屬社團總會常務副主席馬介欽，舊色園



◆張仲哲致辭。



◆馬介欽致辭。



◆許義良致辭。

醫療委員會主席馬澤華頒發感謝狀，感謝他們一直以來對普寧同鄉聯誼會的鼎力支持。出席的主禮嘉賓與普寧同鄉聯誼會眾首長一起合唱會歌，並進行大合照。

在聯歡午宴期間，普寧同鄉聯誼會還安排了精彩的歌舞表演，並向年滿八十歲和九十歲以上的鄉親贈送利是，敬老揚孝聯歡會在一片溫馨而熱烈的氣氛中圓滿結束。

會長張仲哲聯同監事長許義良、常務副會長羅松亮、陳少洪以及副會長兼秘書長陳榮欣為主禮嘉賓劉湛雄、郭偉強、楊永傑、廖淑芬、吳哲欽、馬介欽，馬澤華頒發感謝狀。

